LE résumé 3-3 - Thierry Yang Guanyu
Les chinois utilisent seulement les adverbes ou les expressions adverbiales pour indiquer le temps. Les verbes ne changent pas en exprimant le temps. Mais les français utilisent les verbes qui varient selon les personnes, les modes et les temps pour présenter le changement temporal. Ils doivent aussi garder les règles d’emploi pour bien expliquer. Ces deux langues sont absolument différentes. M. Zhao suppose que ces différences reflètent les avis individus sur le temps des peuples de deux pays. 




[bookmark: _GoBack]
